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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Квартири у Best Life 10 у Махмутларі

Туреччина - Аланія - Махмутлар Тип : Квартири

  

  

https://ctm-group.com.ua/
https://ctm-group.com.ua/
https://ctm-group.com.ua/turkey
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/mahmutlar
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Опис і характеристики

Лот : al
Тип Квартири
floor/floors 2/8
Площа 60 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 650 meters short
Прибутковість 6

Цена 139500€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
барбекю , кiнотеатр , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал ,
хамам ,

Квартири 1+1 у Махмутларі в новій резиденції в житловому комплексі Best Life10
Residence від провідного забудовника Аланії.

Продаж квартири 1+1 в Махмутларі в житловому комплексі Best Life 10 Residence - це
новий житловий комплекс будівництво якого розпочато в липні 2022 року, буде
розташований в одному з найпопулярніших і розвинених передмість Аланії - курортному місті
Махмутлар, в оточенні всієї міської інфраструктури. У кроковій доступності знаходяться
супермаркети та магазини, ринок, ресторани та кафе, поліклініка, школа, дитячі садки, банк
та банкомати, пошта, аптеки.

Махмутлар (Mahmutlar) - курорт, що швидко розвивається, на турецькому узбережжі
Середземного моря. Знаходиться за 10 км від міста Аланія, за 145 км. від Анталії. На сході
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межує з селищем Каргиджак, на заході - з Кестель. На півночі оточений горами Тавр. В даний
час це місце дуже популярне у економних туристів, а також тих, хто хоче купити квартиру в
Туреччині або зняти житло на кілька місяців. Махмутлар переживає справжній будівельний
бум. Щороку будується все нове та нове житло, при цьому ціни помірні.

Best Life 10 - Резиденція буде розташована в тихому місці в курортному місті Махмутлар під
Аланією, в 650 метрах від моря та пляжу.

Комплекс складатиметься з двох 8-поверхових будівель, загальна кількість квартир – 79. Ці
квартири у Махмутларі відповідають усім вимогам інвесторів у нерухомість. На поверсі
розташовано по 5 квартир з комфортним плануванням та точковим світлодіодним
освітленням.

У проекті представлені наступні планування:

1+1 - це двокімнатна квартира з вітальнею, суміщеною з кухнею, спальнею і ванною
кімнатою, загальною площею 60 кв.м.
2+1 квартира (дуплекс) – це квартира, розташовані на останніх двох поверхах з
просторою кухнею – вітальнею, двома спальними кімнатами, ванною кімнатою,
балконом та великою терасою, загальною площею 100 кв.м.

Квартири здаються забудовником практично готовими до заселення. В них: виконано
чистове оздоблення з використанням сучасних високоякісних матеріалів:

фарбою, що дихає, пофарбовані стіни, на підлозі укладена гранітно-керамічна плитка,
стеля підвісна;
встановлені вікна ПВХ з подвійним склінням, вхідні двері зі сталі та міжкімнатні з
американських панелей;
встановлено відеофон, підведено інтернет та супутникове телебачення, точкові
світильники;
є сантехніка (ванна, душова кабіна, унітаз), вбудований гардероб та кухонний гарнітур
(МДФ, стільниця – натуральний камінь) з мийкою.
до кожної квартири підведено систему грубого очищення води.

У комплексі буде представлена ​​інфраструктура: басейн з терасою для сонячних ванн,
закритий басейн, камелія, барбекю, конференц-зал, домашній кінотеатр, дитяча ігрова
кімната, сауна, хамам, фітнес, генератор.

В рамках проекту ми пропонуємо скористатися без процентного розстрочення платежу до
закінчення будівництва, при початковому внеску 35%. Дана пропозиція - чудовий варіант
інвестиції в нерухомість Туреччини.

Початок Будівництва: 15.07.2022
Закінчення Будівництва: 31.12.2023

Окрім квартир 1+1 у житловому комплексі Best Life 10 Residence у Махмутларі у продажу 2+1
це великі дуплекси у різних цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація на дані
квартири в Махмутларі за попереднім запитом.

квартири 1+1 площею 60 м.кв. - 139 500 € (євро)

Пропонуємо придбати квартиру у Махмутларі від забудовника за привабливою ціною.

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/mahmutlar
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Нерухомість у Махмутларі - це відмінне вкладення Ваших заощаджень.


